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Опис дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Фондовий ринок» є невід’ємною складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності «Економіка». 

Вивчення курсу «Фондовий ринок» формує у здобувачів системи 

знань, що дозволяють їм скласти об'єктивне уявлення про загальні 

засади функціонування фондового ринку, його структуру і 

принципи роботи учасників, нормативно-правове забезпечення; 

визначення особливостей регулювання та ліцензування діяльності 

професійних учасників фондового ринку; розкриття особливостей 

обігу різних видів фінансових інструментів на фондовому ринку; 

визначення особливостей використання професійних програмних 

продуктів для торгівлі цінними паперами; розкриття підходів до 

оцінювання фінансових інструментів на фондовому ринку; 

розкриття особливостей процесу прийняття торгівельних рішень на 

фондовому ринку; отримати системну інформацію про діяльність на 

фондовому ринку, особливості розвитку фондових ринків у різних 

країнах світу та Україні. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фондовий ринок» базується на 

знаннях таких дисциплін, як: «Фінанси, гроші і кредит», 

«Інвестування», «Фінансовий ринок». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фондовий ринок» є формування 

системи знань щодо розуміння загальних положень, принципів і 

методів, загальних умов функціонування фондового ринку; 

розвиток здібностей і формування навичок, що дозволяють 

здійснювати діяльність на сучасному фондовому ринку. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Здобувачі отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 10.1. Уміти розраховувати фінансові показники, володіти 

сучасним методичним інструментарієм фінансових розрахунків у 

господарській діяльності суб’єктів господарювання. 

РН  10.2. Самостійно проводити аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, об’єктивно оцінювати фінансовий стан, 

визначати напрями підвищення ефективності формування й 

використання активів, зобов'язань і капіталу, доходів і витрат, 

забезпечення ліквідності, платоспроможності та фінансової 

стійкості. 

РН 12.1. Уміти збирати, аналізувати та пояснювати необхідну 

інформацію, здійснювати пошук та формування фінансових 

ресурсів суб'єктів господарювання різних організаційно-правових 

форм власності, планувати їх фінансову діяльність.  

РН 12.2. Самостійно здійснювати аналіз фінансової, операційної та 

інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання, виявляти 

напрями оптимізації фінансової роботи та обґрунтовувати 

економічні рішення на основі використання сучасних методів.  

РН 12.3. Здатність формувати й аналізувати фінансову, податкову, 

статистичну й спеціальну звітність підприємств та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

РН 18.1. Здатність забезпечувати дотримання основних 

нормативних документів щодо організації фондового ринку. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи функціонування 

фондового ринку 

Тема 1.1. Сутність, функції та структура фондового ринку. 

Тема 1.2. Регулювання фондового ринку. 

Тема 1.3. Інфраструктура фондового ринку та його  професійні 

учасники. 

Тема 1.4. Інститути фондового ринку. 

Тема 1.5.Інформаційно-рейтингові агентства та їх інформація. 

Тема 1.6. Цінні папери та ціноутворення на фондовому ринку. 

Тема 1.7. Інформаційні технології на фондовому ринку  

Тема 1.8. Арбітраж та спекуляції. 

Змістовий модуль 2. Фондові ринки та фондові біржі світу. 

Тема 2.1. Основи функціонування біржового ринку цінних паперів.  

Тема 2.2. Організація біржової торгівлі та здійснення біржових 

операцій. 



Тема 2.3. Особливості функціонування ф’ючерсних бірж. 

Тема 2.4.  Біржові центри світу. 

Тема 2.5. Фондові ринки розвинутих країн. 

Тема: 2.6. Фондові ринки інших країн світу. 

Тема 2.7. Міжнародний фондовий ринок. 

Тема 2.8. Міжнародний ринок акцій, боргових цінних паперів та 

деривативів 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням розрахункових завдань, кейс-методу для роботи в 

малих групах; аналізу проблемних ситуацій, ділових ігор. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, командних проектів, доповідей, презентацій), 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Модульний контроль проводиться у формі 

тестування за допомогою навчальної платформи Moodle. 
 

 
 

 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

http://surl.li/pesg. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

http://surl.li/pesg


відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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